



武昆股份公司环保搬迁项目 获40亿元银团贷款

12月14日,武昆股份公司与中信银行昆明分行、省农信社联合社、华夏银行昆明分行签订40亿元银团贷款合作协议。此项贷款将用于武昆股份深化供给侧结构性改革实施环保搬迁升级项目。合作协议的签订标志着武昆股份公司与三大银行的战略合作关系得到全面深化和提升,也为项目建设注入了强劲动力。

据悉,按照武昆股份公司转型升级和做优钢铁产业链的战略部署,以推进供给侧结构性改革为主线,实施本部环保搬迁转型升级项目建设。该项目将新建1条年产260万吨带式焙烧球团生产线、1台450m²烧结机、1座2500m³高炉、2座120吨转炉、精炼设施及连铸系统、配套进行综合原料场扩建改造;新建2条年产80万吨棒材生产

线,1条年产55万吨高速线材生产线、1条年产45万吨高速线材生产线;将在安宁工业园区打造一个540万吨产能规模的、技术经济指标达到国内一流水平的钢铁智能制造示范基地,实现武昆股份公司钢铁产业的优化升级和绿色发展。

同时,此项目也是云南省2020年“四个一百”重点建设项目,是云南省主动服务和融入国家“一带一路”发展倡议、践行五大发展理念、引领钢铁产业做精做强的鸿篇力作。项目总投资近120亿元,建成后产能规模达540万吨,可实现年销售收入超过200亿元,将为蓬勃发展的云南腹地经济和面向南亚东南亚的大通道建设,提供重要的原料支撑。

本报记者 孙江荭

银行

建行“理财季”带动效应明显 首次体验理财人数超500万

自10月12日起,建设银行在全行范围内推出“理财季”,为不同年龄段、不同风险偏好的投资者量身打造重点理财产品,并通过开设趣味活动等积极引导居民学习财商知识,培养和提高个人财技水平。截至目前,“理财季”已累计获得超7500万人次关注,深度参与人数超1100万,首次体验理财产品的人数超500万,通过浏览财富资讯和参与金融大咖直播、“财商极限挑战”等活动学习理财知识的人数累计超150万人。

长期以来,我国居民在家庭资产配置结构中,房产资产配置占比远高于发达国家,对更具长远投资价值和更高安全边际的权益类、结构性等理财产品配置比例不足,既不利于家庭资产配置的优化,更不利于社会资本的有效运转。

从实际来看,我国居民在财富管理方面存在巨大投资需求,但在财商教育知识获得方面一直难以匹配资本市场的发展速度。投资者苦于缺乏投资知识,不了解金融资产配置策略,因此大多只能选择认知范围内的固定储蓄和房产有

投资。随着建设银行“理财季”的推进,无疑为我国居民主动参与财商意识培养和理财投资配置打开新的窗口。

据悉,建设银行“理财季”践行减费让利政策号召,通过理财和基金两大分会场,推出涵盖理财、基金、保险、贵金属等在内的60余款重点理财产品,不仅包括自营产品“恒赢”系列,参与科创板和创业板打新的“创新”系列,以及追求稳健回报的“睿福”FOF、“龙鑫”等理财产品,还包括众多申购或定投费率1折优惠的基金产品。

在丰富投资者理财“菜篮子”的同时,也在助力居民财产性收入增长,提高可支配收入,推动消费能力提升等方面发挥重要作用。

同时,建设银行“理财季”以财商知识输出为基础,结合幸运抽奖、签到打卡、赠送礼品等方式,引导我国居民主动参与财商知识学习,培养和提高个人财技水平,并配备低交易成本、高安全边际的金融产品,为参与“理财季”的用户匹配更加合理的金融资产,拓宽居民收入来源。

银联“双十二”网络支付交易 增长逾3成

“双十二”期间(12月10日0时至12月12日24时),银联处理网络支付交易金额较去年同期增长30.84%,交易笔数增长12.19%。中国银联为“双十二”交易洪峰的平稳度过提供了坚实的支付保障,也为用户提供了安全快速、高效便捷的支付体验。

随着消费市场持续回暖,为更好满足消费者的支付需求,中国银联会同各发卡银行、支付机构等产业各方建立全方位运行合作机制,为“双十二”期间支付系统稳定运行、支付服务安全有

序开展提供基础保障。

中国银联致力于打造具有全球影响力的开放式、平台型综合支付服务商,目前受理网络覆盖全球179个国家和地区,云闪付App用户数超过3亿,成为大众喜爱的移动支付品牌之一。除了系统平稳高效,产品体系更为丰富,支付生态更为完善,风险防控也具有明显优势。近年来,银联与银行在市场推广、场景建设合作、金融科技创新等多方面开展深入合作,共同推动业务持续升级和产业转型发展,探索共赢、健康、可持续的发展道路。

保险

新华保险关爱全国环卫工人 大型公益行动在大理举行

12月15日,“城市因你而美 新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”捐赠仪式在大理举行。

活动现场,新华人寿保险公益基金会向大理市1002名环卫工人捐赠人身意外伤害保险,合计捐赠保额超1亿元。活动由新华保险大理中心支公司承办。

此款保险产品专门为环卫工人量身定制,保险责任为人身意外伤残和伤亡,由新华保险提供专业承保和后续服务,为环卫工人筑起坚强后盾,让环卫工人感受来自社会的关爱和尊重,为社会增添和谐安宁的力量。在新华保险大理中支捐赠仪式现场,设立了“环卫工人爱心驿站”并举行了授牌仪式。

基金

华夏新兴成长基金明年1月13日重磅开售

最近市场反复震荡,但流动性维持宽松,实体经济经历疫情冲击后的复苏势头明显。从中长期看,科技自立自强、自主可控、经济动力转型的大逻辑不变,科技还是长期的投资主线。

华夏基金瞄准这一机遇推出“科技研霸”张

据了解,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”是面向全国环卫群体规模最大、覆盖最广的公益项目。自2017年8月22日启动,截至2020年11月底,该项目已累计惠及130个城市的82万余名环卫工人。2020年,该项目已在88个城市完成续约承保工作,同时为40个城市的环卫工人首次赠送了专属意外风险保障。

在云南,该项目已先后落地昆明、玉溪、曲靖、西双版纳、大理5个城市。截至2020年12月15日,共惠及3.4万余名环卫工人,累计捐赠保险保额超34.89亿元,让身处高危工作环境的环卫工人多了一份专属保障与温暖。

本报记者 钟国华采写

云南中行构建

“体育+金融”业务新模式

12月12日下午,在云南省体育局、云南省文化和旅游厅的大力支持下,2020年首届“中华广场舞”云南分站赛决赛在聂耳歌剧院成功举办,20支队伍激烈角逐全国复赛资格。

作为本次赛事的主办银行,云南中行积极响应国家建设“体育强国”和实现“健康中国梦”的号召,构建“体育+金融”的新业务模式,为赛事提供包括金融支持、参赛报名、奖品支持等多项服务,为广大广场舞爱好者提供更好的、全流程体育消费综合金融

服务,以金融力量助力体育产业发展,为推动本地全民健身事业的发展贡献力量。

本次赛事后,云南中行将从冰雪运动逐渐拓展至全民健身运动、户外运动,以线上化为触点,将金融融入日常体育活动、日常体育培训、群众比赛,持续推出冰雪、羽毛球、篮球课程等优惠活动,引入更多的体育类合作商户,培育新的业务增长点,为不同类别的客户提供最合适、最实惠的体育金融服务,为社会提供优质体验的体育服务和有温度的金融服务。

建行成功举办 善融扶贫商品交易会

近日,建行云南省分行在保山腾冲成功举办“滇西大环线,云南好物”善融扶贫商品交易会。云南省扶贫办、云南省商务厅、建总行、建行云南省分行、保山市扶贫办等相关领导及省内外农产品供应商、采购商等近200人参加交易会。

本次扶贫商品交易会是建行云南省分行将消费扶贫与新金融实践有机结合,用新金融的科技、普惠和共享属性,实现引流直达、

精准滴灌,助力云南持续提升“绿色食品品牌”的影响力,推动云南高原特色农业发展,固化脱贫成果的具体举措。

来自迪庆、怒江、大理、丽江、保山、德宏、临沧、楚雄等州市30余家高原特色农产品供应商及广东、深圳、重庆、海南等地20余家采购商云集交易会场,通过现场撮合、O2O销售、直播带货、场景体验等形式实现供需对接。